

关注高招

新海大首次招生

省外招生爆满 省内招生缺档

本报海口7月20日讯(记者周元实习生陈琳)今年是合并后的新海南大学首次招生,记者今日获悉,新海大省外招生普遍受青睐,在湖南、湖北等地第一志愿都已报满,而且最低投档分均高于当地划定的控制分数线。但从省考试局公布的省内学子B段投档情况看,新海南大学入围第一志愿考生仍缺档。

据介绍,海南大学今年有64个普通本科专业和6个应用型本科专业招生,计划在全国招生7082人(其中,海南省高职专科升本科招生350人,另外,教育部追加受各省区招生计划12人)。今年该校在新疆和陕西省所有专业均为一本批次招生,在内蒙古、安徽、青海、海南4省区大部分专业在一本批次招生,少部分专业在二本批次招生(主要是农科类和应用型本科专业),其余省份所有专业均在二本批次招生。

自7月1日起面向全国开始2008年

网上招生录取工作以来,海南大学目前已完成河北、安徽、江西、湖南、山东等省的艺术类提前批招生,以及陕西、新疆、内蒙古等地的一本批次招生,其余省市二本批次的招生正在进行之中。

该校招生办主任林强盛告诉记者,从目前已经结束的省区招生情况来看,学校生源状况比去年两校合并前要好,在内蒙古和新疆的分数线均高于当地一本控制线。今天湖南、湖北、广西、吉林、重庆、广东等省(区、市)向学校投出了二本批次考生的档案,都是第一志愿就已经报满,而且最低投档分都高出当地划定的最低控制分数线,有些省市甚至高出几十分。

与省外学子的热捧相比,带有“过海求学”情结的海南学子对海大的兴趣明显不足。根据省考试局公布的本科第一批B段第一志愿投档分数线显示,海南大学文史类招323人,理工类招402人,但都缺档明显。

我省启动数字保护区建设

公众半年后可网上查询自然保护区相关信息

本报海口7月20日讯(记者范南虹)我省各自然保护区都有哪些底?保护区建设、管理情况如何?保护区都在发生着什么变化等等?这些信息,今后只要轻轻点击鼠标就能从网上获悉。

今天上午,海南自然保护区管理及数字化保护区建设培训班在海口开班,海南数字保护区建设也宣告正式启动。

省林业局野生动植物自然保护中心主任王春东告诉记者,今年我省将投入100多万元启动资金,在我省林业系统的24个国家级、省级自然保护区以及1个具有条件的市级自然保护区开展数字化建设,通过实地采集信息,把保护区的地形地貌、动植物、水资源、人文资源、重

要景观点等资料数字化,用文字、图片、影像、图表等形式,构建起集我省自然保护区资源监测管理、基础性信息服务、科研等一体的信息平台,使我省自然保护区的建设更加科技化、信息化、数字化,促进海南生态省建设。

王春东告诉记者,在过去10多年里,我省各自然保护区开展了多种多样的生物多样性调查和科学考察,积累了大量的数据,系统地建设我省自然保护区已有一定基础,五指山、鹦哥岭等8个自然保护区已开始着手数字保护区建设,并搭建起了很好的框架。相信半年后,公众便可以从网上查询我省自然保护区的相关信息,了解保护区和生态省建设进程。

我省工商查处296万元不合格建材

格的水泥;掺杂使假、以假充真、以次充好等行为。

经过40多天的专项整治,我省工商执法人员共检查各类建材经营主体近1000家,立案122宗,结案72宗。

省工商局有关人士介绍,虽然我省建材市场专项整治工作取得了一定成效,但建材市场监管领域仍有死角,主要是玻璃、水管、室内装修材料等市场还需进一步加强监管。

文门村这个“千年古寨”,虽然历经无数朝代更迭,依然朝气蓬勃。村口的大榕树后矗立起一栋两层文化室,文化室旁边一块空地上工人正在平整土地——他们将在这里建设一家村级博物馆。

天涯镇委书记陈正光告诉记者,文门村是一个纯黎族村庄,有着悠久的历史,村里的古迹需要保护,黎族的服饰、耕作工具以及黎陶制作工艺都需要保护,建立一所博物馆非常必要。

文门村是黎陶工艺发源地之一,村里现在还有50多名妇女熟练掌握着制陶技艺。文门村委会主任王东升告诉记者,村里博物馆建起后,外地游客不但可以免费参观,还可观看村民表演制陶。

沿着鹅卵石小道走进村内,古树掩映着民居,几处“农家乐”就在村子深处。一“农家乐”主人李祥进笑呵呵地招呼着客人,在他的院子里摆放着特色的黎家菜肴。政府从去年开始扶持村民发展“农家乐”,李祥进成为村里第一批被扶持者。李祥进告诉记者,随着村庄越建越美丽,来此观光的游客也越来越多,他的农家乐生意也越来越好。

为了让文门村农民富裕起来,天涯镇政府给村民免费提供鸡苗,黎家槟榔树下养的鸡口感好,价格高,“槟榔鸡”给村民带来不少实惠。

7月20日,由北京奥运会、残奥会海南省赛会志愿者捐建的第一所爱心图书室,在海口市石山镇春腾村挂牌,3000多册图书全部由奥运志愿者捐献。该图书室也是共青团海南省委“捐一本书献一份爱心”活动开展3年以来的第99所图书室。

本报记者 苏建强 吴亮 摄影报道



捐一本书 献一份爱心

7月20日,由北京奥运会、残奥会海南省赛会志愿者捐建的第一所爱心图书室,在海口市石山镇春腾村挂牌,3000多册图书全部由奥运志愿者捐献。该图书室也是共青团海南省委“捐一本书献一份爱心”活动开展3年以来的第99所图书室。

本报记者 苏建强 吴亮 摄影报道

凯胜机票66516652

海口出港:上海 660 西安 690 汕头 580 长沙 660 成都 690 郑州 820

武汉 680 南京 660 青岛 870 大连 820 长春 980 贵阳 550

济南 810 厦门 550 沈阳 890 北京 900 杭州 770 呼和 1040

异地进港:西安 870 长春 900 沈阳 850 青岛 900 郑州 870 广州 280

国际特价:海口马尼拉往返 2610 海口金边往返 3810

海口悉尼往返 5610 海口槟城往返 2810

另有多条休闲度假产品,优惠订房,特价门票

欢迎来电咨询! 上述价格不含机建和燃油

电话:66552229 赖小姐

66552228 张小姐

位于国贸繁华地带大型商业城已落成,面积在200m²-3000m²不等。本商业城门前有大型停车场,地理环境优越,适合各类经营。

电话:66552229 赖小姐

66552228 张小姐

海南省交通学校诚聘专业教师

海南省交通学校是省属公办全日制普通中专,现因搬入新校区扩大办学需要,公开招聘若干名专业教师。

一、招聘专业:1.公路与桥梁(或交通土建工程、土木建筑工程);

2.机械(汽车方向);3.计算机科学与技术;4.酒店管理。

二、条件要求:对口专业全日制本科以上学历,35岁以下,有良好的职业道德和敬业精神。有丰富实践经验和特别专长者可优先考虑。

三、待遇:正式聘用者,享受事业单位工资、福利、社会保险和住房公积金,符合条件者可办理调入手续。

四、应聘办法:持个人有关材料、证件(原件+复印件)及近期相片等到海口市南沙路50号省交通学校(老校区)办公室报名,或将个人资料传到E-mail:hainancs@163.com。传真电话:66519303。8月5日截止报名,并开始面试。

2008年7月21日

施工招标公告

一、招标单位:屯昌县教育局

二、招标代理单位:海南君和美成招投标代理服务有限公司

三、项目名称:海南屯昌思源实验学校建设工程

四、招标范围:建筑、安装工程施工总承包

五、工程概况:

1、项目地址:屯昌县城;

2、建设规模:教学综合楼1幢5层,建筑面积6900m²;学生宿舍楼2幢4层,建筑面积4076m²;教工宿舍楼1幢5层,建筑面积1610m²;食堂1幢2层,建筑面积1583m²;项目总投资1530万元;

3、工期要求:140日历天;

4、资金来源:言爱基金会捐助,地方配套资金;

5、本项目分为两个标段:第一标段:教学综合楼工程;第二标段:学生宿舍楼、教工宿舍楼、食堂工程;

6、投标人资格:房屋建筑壹级或以上资质,项目经理贰级或以上资格。

7、报名时间、地点:有意向的施工企业请于2008年7月21日—7月27日下午17:30时,携带企业介绍信、营业执照、资质证书、安全生产许可证、项目经理资格证书(原件及复印件)到海口市世贸东路2号世贸中心F座501房报名,每个投标人限报一个标段。

8、联系人:赖小姐 联系电话:68539293

海南赛格实业股份有限公司

重要启事

海南赛格实业股份有限公司自2008年7月10日起启用新的营业执照正副本,自2008年7月17日起启用公司新的公章、财务专用章、合同专用章、法人代表私章。

未经公司法定代表人授权或同意而加盖原公章或其他印鉴的任何协议、合同、声明、确认书、委托书、发票、收据等文件均为无效文件。使用公司作废的营业执照、公章、合同专用章、财务专用章、法定代表人私章(包括非法定印章)均构成违法行为。

海南赛格实业股份有限公司

二零零八年七月二十日

海南泰达拍卖有限公司拍卖公告

现受委托,五个土地项目权益在我司拍卖大厅公开拍卖:

1、三亚市月川开发区,紧邻迎宾大道约12亩土地项目及地面建筑物的项目权益。

参考价:整体3000万元人民币,竞买保证金:300万元人民币。

(拍卖时间:2008年7月23日下午15:30)

2、海口市丘海大道凤凰花城,滨湖路占地约15亩土地的项目权益。

参考价:2600万元人民币,竞买保证金:260万元人民币。

(拍卖时间:2008年7月23日下午15:30)

3、澄迈县金江镇金中路(排肚塘)46亩的土地权益。

参考价:800万元人民币,竞买保证金:80万元人民币。

(拍卖时间:2008年7月24日下午15:30)

4、琼海市银海开发区内七宗约48亩土地权益。

参考价:整体2000万元人民币,竟买保证金:200万元人民币。

(拍卖时间:2008年7月24日下午15:30)

5、海口市东方洋渡港一路梦幻园小区内约16亩土地,原已报建未建项目二栋30000m²权益。

参考价:整体3000万元人民币,竟买保证金:300万元人民币。

(拍卖时间:2008年7月25日上午10时)

以上标的按现状竞价拍卖,标的物的面积最终以相关管理部门实际测量为准,面积多少不影响拍卖成交价。拍卖成交后包括但不限于所有过户费、税及其他费用均由买受人承担,并自行办理过户手续。

有意竞买者,请于拍卖日前到我司了解详情并办理竞买手续。保证金以到账为准。交纳保证金账户:海南泰达拍卖有限公司,开户行:中国银行国贸支行,账号:780618243248090101。

地址:海口市国贸大道嘉陵国际大厦20层

电话:68552506 13976697666 13807590108 13976198500 13368961976

权 威 媒 体 / 超 大 发 行 量 / 密 集 覆 盖 全 省

海南日报 南国都市报

开设夹报广告业务

业务电话:13976099978 66810289

声明:《海南日报》、《南国都市报》没有委托任何单位和个人代理夹报广告业务,凡经“夹报”单位,擅自“夹报”的,将依法追究其法律责任。

海南水产品出口保持稳定增长

口岸出口总额近2.2亿美元创新高

本报海口7月20日讯(记者杨春虹通讯员吴波)受全球经济形势和美元持续贬值等因素影响,上半年我国出口增速有所放缓,但在我省有关部门支持下,海南口岸出口水产品逆势而上,出口保持稳定增长势头。

来自检验检疫部门统计数据显示,上半年海南口岸水产品出口达2475批次、63340吨,21988万美元,同比分别增长12%、33%和38%,出口额创下同期历史新高。其中,6月份出口就达401批次、11269吨、4058万美元,同比增长35%、90%和99%,增长幅度呈现加速势头。

上半年海南口岸水产品出口主要有罗非鱼、南美白对虾、带鱼三大品种,出口的国家和地区达48个,与去年同期相比增加了9个。出口水产品超千万美元的国家和地区有美国、日本、韩国、欧盟和俄罗斯。统计数据显示,海南口岸水产品对美国、日本、韩国、欧盟四大传统市场出口略为增长,但对其它国家或地区的出口额增长超过1.5倍。

我省出口水产品出现逆势上涨良好势头,省商务厅有关负责人认为,一方面是由于我省优质的罗非鱼、南美白对虾和带鱼等非常受国际市场欢迎,使得我省出口企业在与进口商的谈判中可以掌握更大主动权,在签订供货合同时就采取非美元结算或是增加售价等方式,以减轻由于美元持续贬值带来的不利影响;一方面是我省水产品出口企业经过近几年的快速发展,一些出口额达千万美元的龙头企业都已经建立了自己的养殖基地,实现了养殖、加工、出口一条龙发展,避免了原材料涨价风险。

据了解,去年我省罗非鱼和南美白对虾产量分别达到25万吨和10万吨,但出口量仅为5.7万吨和2.3万吨,水产出口潜力仍然很大。省商务厅建议,把水产品养殖加工作为出口重点产业加以扶持。

今年,三亚着力建设一批以乡村旅游为特色的文明生态村

一镇一景点 一村一特色



三亚市槟榔河村,这里将开发成AA级乡村旅游度假区。本报记者程范淦摄影

本报三亚7月20日电(记者王红卫)三亚最近先后确定文明生态村创建点148个,极大改变了这些村庄的容貌。今年,三亚将乡村旅游的概念引入到新农村创建工作,着力建设凤凰镇槟榔村、天涯镇文门村等一批以乡村旅游为特色的文明生态村示范点。

田独镇岭仔村被确立为文明生态村示范点后,村民已实现了家家有兰花园的目标。走进村里,如同走进公园。以兰花为基础的乡村游也渐渐吸引了一些自驾游游客。

天涯镇文门村里有大量槟榔树,

树下放养鸡鸭,村里“槟榔鸡”已成为天涯镇的一道名菜。

从2006年开始,三亚市委、市政府就确立,以文明生态村为载体创建

社会主义新农村工作,当年就确立了

33个文明生态村创建示范点。按照“